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	от «01»июля 2013г.
	Синину В.Л.


Уважаемый Владимир Леонидович!

В прошедшем 2012 году  80 теннисистов из 15 регионов РФ и Белоруссии посвятили три дня бескомпромиссной борьбы на теннисных кортах г.Саранска 1000-летию единения мордовского народа с народами Российского государства.


В этом году у нас не менее значительное событие. Ровно 10 лет назад мордовские теннисисты, вдохновленные примером своих предков, стали активно единяться с теннисистами и теннисистками нашей бескрайней страны, а также ближнего зарубежья. Нам очень приятно, что посыл к единению был услышан и в течение 9 лет на теннисных кортах, дорожках боулинга, бильярдных столах, а также столах, не имеющих никакого отношения к спорту,    а даже наоборот,  с песнями под гитару и без нее мы встречались, соревновались, дружили, занимались делами и бездельничали на кортах Саранска и вне их.                
          Приглашаю Вас, Ваших друзей и партнеров, а также Вашу группу поддержки  вновь, теперь уже в десятый раз в юбилейном порыве, в одиночных и парных разрядах, возрасте от 35 лет и до возможности держать ракетку скрестить их, а затем соединить бокалы с наилучшими пожеланиями друг другу с 19 по 21 июля в городе Саранске на кортах теннисного центра Мордовии, по адресу: г.Саранск, ул.Грузинская 25 Б.
Можно пропустить матчи одиночного разряда, отдав все силы переезду в город Саранск, немудрено не выйти и на парные встречи, но два мероприятия турнира обязательны для участия: официальное открытие турнира, которое состоится 20 июля в 9.30 и банкет - в тот же день в 21.00.

Приезжайте, места хватит всем! 6 открытых грунтовых и 5 закрытых кортов, а также радушный прием и наши улыбки ждут Вас!

По личным и интимным вопросам обращайтесь ко мне  по тел.: +7 960 336 5555;

-по вопросам размещения в гостинице и экскурсионному обслуживанию к  Елене Бояркиной тел.: +7 903 051 4900;

-по общим вопросам, заявкам на участие в турнире к Наталье Таракановой тел.: +7 909 326 8229.
Теннисисты всех стран, единяйтесь!
С уважением и надеждой на скорую встречу,

Искренне Ваш, 








                      Николай Калиниченко
